



## Luca napi jóslatok – 2016

2010 december 20. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Szubjektív futurológiai kalandozásunkban félid?höz érkeztünk. Az ablakpárkányon már nagyra n?tt a Luca-búza és készülhet a Luca-széke is. De milyen lesz 2016?

*Régen szokás volt, hogy Luca napjától Karácsonyig terjed? 12 napban írogatták a kalendáriumba, milyen is az id?. Egy-egy nap a következ? esztend? egy-egy havának felelt meg. De mi jósoljunk a 2016-os évre...*

## Magyarország

2016-ban békés esztendőnk lesz. Magyarország erősebb, mint valaha. Erős gazdaság, mely felismerte, hogy bár Európa tagja (1100 esztendeje mindig is az volt), de a gyökerei Keleten vannak.



Az iszlám sok szempontból (akarjuk, vagy sem) veszélyt jelent Európára, de a török csatlakozás nekünk még hasznunkra is válhat, hiszen török-madzsar barát... Nyitnunk kellene az oroszok felé, de Kína és Japán, vagy éppen India is hajlandó partnereként tekinteni ránk. 2016 a nagy keleti nyitások éve lesz számunkra...

## Európa

Elsőbb-utóbb Európát, főleg a nyugati felét zavargások fogják tarkítani. Bár ne így lenne. Amikor Franciaországban már több m?köd? mecset lesz, mint katolikus templom, amikor aggasztó méreteket ölt az európai származásúak között az iszlám vallásra való áttérés, elkerülhetetlenek lesznek a konfliktusok. Amikor az Európai Parlamentben már külön frakciót alakítanak a mohamedán képvisel?k és Szaúd-Arábia több vallási iskolát nyit, mint a Vatikán. A vahabiták felfedezik, hogy elegend? a jó képesség?, de szerényebb körülmények között él? európai diákok ösztöndíjtámogatása és egy évtizeden belül kim?vel emberf?k sokasága emlegeti hálával Mohamed nevét az öreg kontinensen...

## Világ

Szudán véres polgárháborúban szakad ketté mohamedán és keresztény országokra. Miközben az Egyesült Államok déli államaiban Kaliforniától Floridáig kötelez?vé teszik az iskolákban a spanyol nyelv oktatását. A Dél-Afrikai Köztársaság szétesett, a fehéreket ér? állandó er?szak miatt milliók költöznek Európába, Ausztráliába...



A fekete Dél-Afrika pedig 3-4 egymással háborúba süllyed? országocskává züllik...No, igen, Kubában vértelenül megtörténik a rendszerváltás...

### Fenntartható világ

2016-ban nem tudjuk, melyik lesz az els? ország, Tonga, vagy Mauritius, de el kell költözniük alacsonyan fekv? szigeteikr?! Talán Ausztráliába vándorolnak sokan, de Afrikában vásárolnak maguknak egy kis területet, ahol országukat újra próbálják felvirágoztatni. Sokkal rosszabb helyzetben lesz Bangladesh, mely 180 milliós lakossága a Gangesz-deltájában kénytelen élni, amelyben folyamatosan emelkedik a tenger vízszintje... Hova megy ennyi ember? Az ekkor már 1,2 milliárdos Indiába? India többször lezárja a határait, humanitárius katasztrófa közeleg. Lassan 7,5 milliárd ember él a Földön....



Shaïqui Islam/WPN

Új klímakonferenciák, új akciótervek... Kína a legnagyobb károsanyag kibocsátó és a legnagyobb alternatív energia előállító és felhasználó. Egy vállalkozó kitalálja, hogy libegőt épít a Himalája egyik csúcsára, és rendszeressé válnak az turistákat vonzó kirándulások. AZ ISS és a kínai űrállomás mellett India végrehajtja a második emberes űrutazását, ahogy Európa az első... Mintha az USA lemaradna...

Mindenesetre Kína ebben az évben már háromszor is küld embert a Holdra... Pedig még csak 2016-ot írunk... Ma, Luca napján egyébként egész nap esett a hó. A népi bölcsesség szerint így 2011. júniusában eszre számíthatunk... Árvíz és belvízveszély...

Egy kis adalék: Kína Afrikában terjeszkedik

[http://kitekinto.hu/kelet-azsia/2010/12/18/kina\\_afrikaban\\_terjeszkedik&s=hlk](http://kitekinto.hu/kelet-azsia/2010/12/18/kina_afrikaban_terjeszkedik&s=hlk)

Nawesh

Szerző a Flag Polgári Műhely tagja

DR. DRÁBIK JÁNOS

# 100 ÉVVEL TRIANON UTÁN

DVD A trianoni győzeletről tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell!”

Ajánló

